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În aceste zile, factorii poştali au împărţit banii oferiţi de Guvern drept ajutor familiilor afectate de
inundaţiile de anul trecut, printre care şi unii dintre locuitorii cartierului Valea Cufundoasă din
Sighetu Marmaţiei. Cei care nu au primit sumele s-au revoltat şi au umplut coridoarele Primăriei
Sighet, pentru a protesta şi a cere explicaţii. Primiţi în audienţă de viceprimarul Ovidiu Nemeş,
acesta le-a promis că va deschide o anchetă administrativă internă.

 Ieri, peste 50 de persoane, locuitori ai cartierului Valea Cufundoasă din Sighetu Marmaţiei, au
umplut coridoarele Primăriei Sighet pentru a cere explicaţii pentru nedreptatea făcută, respectiv
pentru faptul că în urma inundaţiilor din vara trecută doar 52 gospodării din cele peste 150 au
primit despăgubiri materiale. Tardivitatea protestului se explică prin faptul că suma de 2.500
lei/gospodărie a sosit abia în aceste zile prin mandat poştal. 

  

 “Cum se poate că unii au primit şi alţii nu?!”; “S-a făcut o escrocherie, ca peste tot în ţara
asta!”; “Au primit bani doar cei care au votat cu primăriţa!”; “Şi noi am avut apă-n beci ca şi alţii!”
- au vociferat cei adunaţi. 
 În fapt, la data inundaţiilor, Primăria a organizat o comisie de evaluare a pagubelor, ajutorul
acordându-se în funcţie de raportul acesteia. Ba mai mult, viceprimarul Ovidiu Nemeş a cerut
atunci ca fiecare membru al comisiei să semneze un act prin care îşi asuma responsabilitatea
celor constatate. 

 Viceprimarul a promis o anchetă administrativă

 Grupul de cetăţeni a fost primit de viceprimarul Ovidiu Nemeş care, după ce le-a explicat
oamenilor care au fost criteriile pe baza cărora au fost acordate ajutoarele băneşti, a promis că
la nivelul primăriei va deschide o anchetă administrativă.
 Cu ocazia discuţiilor, au avut loc şi situaţii comice, în care viceprimarul, cel care la vremea
inundaţiilor a condus comandamentul pentru situaţii de urgenţă şi chiar a pus umărul la
rezolvarea unor situaţii dramatice, i-a întrebat pe cei prezenţi unde fuseseră atunci când

 1 / 2



Sighetenii afectaţi de inundaţii primesc sprijin preferenţial
Joi, 19 Martie 2009 08:38 - 

pompierii, jandarmii şi lucrătorii primăriei umpleau sacii cu nisip şi le stivuiau pe malul râului Iza
şi în jurul intrărilor în pivniţe şi case: din grup s-a auzit doar o singură voce, cea a unui bătrân,
care a afirmat că a ajutat şi el câteva ore, dar că apoi a plecat... că avea nuntă! 
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